

EN BREVE

CASAR DE CÁCERES

Paula Carrero gana el maratón fotográfico

J. R. N. La localidad cacereña de Arroyo de la Luz acogió la entrega de premios del concurso de Carteles de las Fiestas del Ramo 2025, el Maratón Fotográfico del Ramo 2025, y el Concurso de Arte Urbano 'Gemma Granados' como

colofón del verano cultural 2025. También se ha inaugurado la placa conmemorativa de la calle homenaje a Gemma Granados, por el décimo aniversario del concurso de arte urbano. Los ganadores del maratón fotográfico del Ramo han sido José Luis Barrantes, por el mejor conjunto fotográfico, y con el premio a la mejor fotografía donado por Talleres Díaz para Paula Carrero.

CASAS DE MILLÁN

Esther Merino actúa hoy en las fiestas

J. R. N. Casas de Millán continúa de fiesta. Hoy se llevará a cabo la suelta de dos vaquillas para todos los públicos, y continuarán las tradicionales once amenizadas por la charanga 'OKY'. Por la tarde se celebrará la suelta y lidia al estilo tradicional. Por la noche tendrá lugar un espectáculo Flamenco con la cantante Esther Merino, y una sesión de DJ.

ALISEDÀ

Jornadas de naturaleza, caza y pesca en Aliseda

J. R. N. Aliseda acogerá las Jornadas de naturaleza, caza y pesca los próximos días 19, 20 y 21 de septiembre. El municipio se prepara para vivir tres días llenos de actividades para todos los públicos, con una ruta a la berrea, charlas y mesas redondas, una presentación literaria y múltiples actividades más en la zona del embalse.

ALCUÉSCAR

Distribuyen cubos para los residuos orgánicos

REDACCIÓN. Aprovechando la celebración del mercadillo semanal, el Consorcio MásMedio de la Diputación de Cáceres ha distribuido entre los vecinos de la localidad 400 cubos aireados para la recogida de la fracción orgánica. También han recibido bolsas compostables y las llaves para poder abrir los contenedores que tendrán a en la vía pública.

La peña Dale Caña pregonará el sábado las fiestas del Cristo de la Caridad de la Caridad

JARANDILLA DE LA VERA

ELOY GARCÍA

Cerca de una veintena de actos religiosos, deportivos y lúdicos componen el programa de las Fiestas del Cristo de la Caridad, que comenzarán el viernes en Jarandilla de la Vera, con el primer Torneo de Peñas Fútbol 7 y el concierto de Decaí y proseguirán el sábado con chupinazo y el pregón a cargo de la peña Dale Caña.

Las actividades se prolongarán hasta el día 16, con un programa en el que además de mucha música también habrá espacio para los festejos taurinos, con suelta de vacas por las calles del pueblo y lidia de toros (los días 14, 15 y 16), así como un encierro con hinchables para los más pequeños, en este caso el sábado por la mañana.

En el listado de actos, que puede consultarse en redes sociales municipales, también destacan los actos litúrgicos, con concentrados el domingo, con una misa en la ermita, procesión con la imagen del Cristo desde la ermita hasta la iglesia Santa María de la Torre y ofertorio en la plaza de la Constitución, concluyendo el regreso a su ermita.

El certamen de pintura al aire libre será el 18 de octubre

TRUJILLO

El concurso, que se celebrará una semana después para no coincidir con las Huertas de Ánimas, repartirá más de 4.000 euros

JAVIER SÁNCHEZ PABLOS

El Ayuntamiento volverá a celebrar el Certamen de Pintura al Aire Libre 'Ciudad de Trujillo', que tendrá lugar el 18 de octubre, según se aprobó en la última sesión plenaria. En un principio, estaba previsto llevarlo a cabo una semana antes. Sin embargo, se dio el visto bueno a ese cambio de fecha a propuesta del PSOE para no coincidir con las fiestas de Huertas de Ánimas.

Este certamen se desarrollará igual que en la primera edición, que tuvo una participación de 43 artistas. Las inscripciones se podrán formalizar a partir del día siguiente de la publicación de las bases y hasta el 17 de octubre, de forma telemática o presencial en la secretaría del Ayuntamiento. También se podrán hacer las inscripciones el mismo día del concurso de forma presencial.

La iniciativa estará abierta a profesionales o aficionados del mundo del arte mayores de 18 años. El tema a pintar será la ciudad de Trujillo. De este modo, po-



Devoción y buen ambiente

Momentos de recogimiento y devoción, así como de diversión y buen ambiente. Así vivió ayer la ciudad trujillana uno de los días más intensos de sus fiestas patronales. Hoy se dará paso a los festejos taurinos.

El 15 de septiembre finaliza el plazo de solicitudes para el 'Cauriense del Año'

CORIA

REDACCIÓN

El Ayuntamiento de Coria, con motivo de los IX premios San Pedro de Alcántara, patrón de la ciudad, tiene abierto el plazo para que todas aquellas personas o colectivos de la localidad que lo deseen presenten sus propuestas para la concesión de estos galardones.

Estará vigente hasta el 15 de septiembre, fecha límite para la presentación de propuestas por parte de las diferentes entidades, ya sean asociativas, culturales, científicas o socioeconómicas de carácter privado, radicadas en Coria, o en el ámbito de Extremadura y relacionadas con la localidad.

Cabe destacar que las propuestas que se formulen deberán acompañarse de un informe, lo más completo posible, sobre los méritos que hacen del propuesto merecedor del honor tal y como se refleja en el reglamento por el que se regulan los Honores y Distinciones.

El Ayuntamiento, con tal fin, establece el premio al 'Cauriense del Año' y otras distinciones, para reconocer, distinguir y recompensar públicamente a quienes, desde dentro o fuera de Coria, hayan destacado por sus actuaciones o servicios prestados a la sociedad.

Nuevas señales luminosas para mejorar la seguridad vial

VILLANUEVA DE LA VERA

ELOY GARCÍA

Reorganizar el tráfico rodado y mejorar la seguridad vial en el casco urbano es el objetivo de parte de las acciones emprendidas por el Ayuntamiento durante el último mes, que van desde nuevas señales hasta bacheados.

Según explican fuentes municipales, las labores se han centrado en la señalización de nuevos aparcamientos, incluidos los de movilidad reducida; pintado de líneas amarillas, instalación y reparación de señales viales y luminosas, como las instaladas en el paso de cebra situado frente al campo de fútbol.

En cuanto a la reparación y bacheado de vías, se ha ejecutado en las calles Los Castaños y Primavera, entre otras, anunciando que proseguirán en los próximos meses.

Otras iniciativas municipales llevadas a cabo recientemente son la instalación de puntos de información turística dotados de códigos QR, ubicados en el conjunto histórico y otras ubicaciones emblemáticas de Villanueva de la Vera, limpieza de contenedores, desbroces en callejas y pintado de mobiliario público.



Las nuevas señales luminosas con placas solares. A.V.